

Zhrnutie hodnotenia záverečnej správy projektu č. 2021-1-SK01-KA122-SCH-000021463

Konsolidované hodnotenie záverečnej správy projektu je 92 (z celkového maximálneho počtu bodov 100).

Na základe tohto hodnotenia Vám národná agentúra priznáva plnú výšku grantu na podporu na organizáciu. Váš projekt bol zaradený do príkladov dobrej praxe.

Poznámky hodnotiteľa záverečnej správy:

Informácie v správe sú jasné a úplné. Čerpanie grantu bolo nižšie ako plán, ale prijímateľ v správe jasne uviedol dôvody nižšieho čerpania. V realizácii projektu nastali drobné zmeny v porovnaní s plánovanými aktivitami, ktoré nemali vplyv na celkové dosiahnutie cieľov a sú dostatočne odôvodnené.

Prijímateľ realizoval projekt v súlade so štandardami kvality Erasmus+. Preukázal uplatnenie inklúzie a rozmanitosti, digitalizácie, environmentálnu zodpovednosť a udržateľnosť počas realizácie projektu. Do projektu neboli zapojení účastníci s nedostatkom príležitostí. Pokiaľ to okolnosti umožnia, do budúcnosti odporúčame dať možnosť zúčastniť sa zahraničnej mobility aj žiakom, prípadne zamestnancom školy s nedostatkom príležitostí. V súvislosti s prioritou digitalizácie Vám do pozornosti dávame novo vzniknutú platformu European School Education Platform, ktorá nahrádza a integruje funkcionality nástrojov eTwinning a School Education Gateway.

Účastníci mobilit boli vybraní v rámci transparentného, spravodlivého a otvoreného výberového konania. Prijímateľ poskytol účastníkom primeranú prípravu a podporu počas všetkých fáz projektu.

Do realizácie projektu zapojil podpornú organizáciu, avšak preukázateľne niesol zodpovednosť za celkové vykonávanie kľúčových úloh, obsah, kvalitu a výsledky zrealizovaných mobilit. Aktívne spolupracoval s prijímajúcimi organizáciami mobilit počas všetkých fáz projektu.

Prijímateľ dosiahol všetky plánované ciele projektu. Zabezpečil podanie všetkých správ účastníkov, čo národná agentúra hodnotí veľmi pozitívne. Výsledky spätnej väzby účastníkov má prijímateľ možnosť využiť pre skvalitnenie budúcich mobilit.

Má zavedený adekvátny systém monitorovania a vyhodnocovania realizácie projektu, ako aj systém uznávania vzdelávacích výstupov, ktoré účastníci na mobilite dosiahli. Využil pritom dostupné európske a vnútroštátne nástroje.

Diseminačné aktivity boli realizované v súlade so žiadosťou. Prijímateľ zabezpečil dostatočnú a primeranú komunikáciu o projekte na úrovni organizácie aj mimo nej. Výstupy projektu majú preukázateľne kladný dopad na účastníkov mobilit aj prijímateľskú organizáciu. Zo záverečnej správy je evidentné, že boli začlenené do činnosti prijímateľa. Sú dostupné na úrovni organizácie aj širšej verejnosti v súlade s plánom diseminácie.

Na základe uvedeného národná agentúra Vašu záverečnú správu schvaľuje. V budúcnosti Vám prajeme veľa ďalších projektových úspechov.